



大觀園

●交通进行时

总站南北区1100部 加班车保双节出行

本报9月23日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹 朱吉响) 中秋节和国庆节“双节”将至,济南长途汽车总站和总站南区从运力部署、购票方式、快速出行、安全保障、创新服务等方面着手,共计投入1100部加班车,总站开通12种订购票方式,保障旅客节假日期间顺畅出行。

济南长途汽车总站党委书记韩杰介绍说,由于今年中秋及国庆假期相隔较近,预计客流将呈现“波浪状”反复叠加状态,高峰出现在9月25日、9月30日和10月1日三天。为此,总站积极调配600部加班运力,针对客流集中的热点线路进行全面投放,随时根据客流结构调整班车线路、加密班次,并提前流水班车的首班车发车时间,延长末班车发车时间。总站南区也加派了500部加班车随时投入中短途热点线路上去。

“双节”客流高峰期间,总站将增开双倍售票窗口,除原有售票窗口外,将在候车大厅、兔兔快运东厅营业处、站前广场等旅客密集区增设临时售票口,并在此基础上,全面开通12种订购票方式:下载“济南汽车订票”手机APP,实现随时随地轻松购票;支付宝购票,购票时扫描二维码,即可实现无现金购票;来济就医的患者和家属可在省立医院、齐鲁医院便民售票处购票;公路客运出行网(www.0000369.cn)进行网上购票;总站热线0531—96369订票等。

1分钱可从汽车站 坐机场大巴

本报9月23日讯(记者 宋磊) 为方便旅客中秋与国庆出行,即日起,济南广场汽车站在加密部分省内热点线路的基础上,在发往济南国际机场的线路上又新增三班,分别为10:30、12:30、14:30发车。至此,广场汽车站每天发往机场的大巴从6:00至19:00,每天达到17个班次,平均50分钟一班。单次运行时间大约60分钟,票价20元。

据介绍,10月31日前,在济南广场汽车站扫二维码手机购票,车票首单立减20元。相当于支付1分钱即可乘坐机场大巴!



●我们爱科学

送孩子一台能制造玩具的玩具

拨打本报热线96706,抢购3D玩具打印机

本报9月23日讯 这是一台能够制造玩具的玩具,这是千家万户即将普及的科技产品,这是一台3D玩具打印机!只要您在手机上轻轻一点,花样繁多的玩具就可以随心所欲地被打印出来。这不是魔术,这是科技。您难道不想激发孩子的动手能力和求知欲吗?请拨打本报热线电话96706888订购吧。

3D打印机,作为21世纪初前沿科技,被科学界称之为蒸汽机和电以来的最伟大发明。已经成为国内外中小学科普活动中最受学生们欢迎的项目之一。家里拥有一台这样的产品,可以让孩子了解最新科技,增强孩子对科技发明的兴趣。同时,通过孩子的实践操作,培养孩子的智力,提升孩子的自信心,培养孩子的创新能力。

由浙江工业大学王忠飞博士发明并倾情打造的,是一种3D玩具打印机普及产品,面向千千万万个家庭,面向中小学热爱钻研科技的学生,面向各种教学机构及崇尚科技能力培养的培训机构。如果您有兴趣代理或者购买,请拨打本报热线电话96706888咨询或者订购吧。



3D玩具打印机真酷啊!

济阳县地税局推进“银税互动”

助力济阳小微企业发展

本报9月23日讯(记者 张健 通讯员 王太荣 苗朋) 济阳县地税局自实施“银税互动”合作机制以来,济阳县地税部门已筛选出第一批纳税信用较高的小微企业,并将其信息传递给金融部门纳入征信服务平台,金融部门据此作为向纳税人提供信贷服务和相关金融优惠政策的重要参考依据。

近日,济阳县亨泰建筑工程机械租赁有限公司总经理说:“像我们这样的小企业一般无能力向银行提供有效抵押物,无能力缴纳保证金,通过其他融资渠道很难获得贷款,通过银税互动,将很快解决我们企业发展的大难题”。

作为首批被推荐的小微企业之一,该公司成立于2012年12月,主要经营建筑工程机械租赁,经营规模较小,目前还处于起步阶段,但企业的纳税信用等级比较高,无违法

违规记录,被地税部门推荐给金融部门纳入征信平台后,企业的发展就有保障了。

近年来,济阳县金融支持小微企业力度不断加大,小微企业融资渠道不断拓宽,融资环境明显改善。但总的来看,小微企业融资难题尚未得到根本解决,小微企业征信难、抵押难等问题依然比较突出。

税务部门决定与银行部门联合开展“银税互动”助力小微企业发展合作机制。解决了小微企业融资难题等问题。并推进银税互动,也实现信息交换共享,为增强企业创新创业实力,支持企业发展提供有力保障。

开展银税互动,在法律允许的范围建立税务部门、金融机构和企业的三方信息交换渠道,有利于促进政、银、企信息对称,培养企业诚信意识,对于优化企业税收金融服务,提升企业融资能力具有重要意义。

●天气早知道

秋分午后“燥热”未消 未来几天晴间多云

本报9月23日讯(记者 孟燕) 23日16时21分迎来了“秋分”,这意味着今后冷空气将频频出没,降温的速度将加快。不过,未来几天省城的天气却不太应景,根据济南市气象台的预报,未来几天以晴间多云天气为主,气温略高。

23日,省城最高温28.5℃,午后走在街头还有些“燥热”的感觉。当天是二十四节气中的秋分,我国古代将秋分分为三候:“一候雷始收声;二候蛰虫坯户;三候水始涸”。古人认为雷是因为阳气盛而发声,秋分后阴气开始旺盛,所以不再打雷了。

未来几天具体天气预报如下:24日白天多云,南风2~3级,最低气温17~20℃,最高气温28℃左右。24日夜到25日多云转晴,南风转北风都是3级,最低气温15~19℃,最高气温28℃。26~27日晴间多云,南风2~3级,最高气温29℃左右。28日晴转多云,北风3级,气温下降。

●公交运行图

39路临时调整 部分运行路段

本报9月23日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者23日从济南市公交总公司获悉,因舜耕路与二环南路交叉口全封闭施工,车辆禁止通行,9月24日晚22:00至9月25日早6:00,39路临时调整部分运行路段。

39路由领秀城西门开往解放桥南方向,9月24日晚9:45起,临时调整后由舜耕路二环南路开往解放桥南,车辆由舜耕路二环南路站始发,沿舜耕路北按照原线运行,临时撤销领秀城西门、领秀城中央公园、领秀城D街区、领秀城北门站点。

39路由解放桥南开往领秀城西门方向,9月24日晚10:00起,临时调整后由解放桥南开往舜耕路二环南路,临时撤销领秀城西门、领秀城中央公园、领秀城D街区、领秀城北门站点。道路施工结束,具备公交车通行条件,公交线路将恢复原线运行。

山东国际教育展10月24日开幕,参展前做好功课提高效率

教育展帮您搞定留学难题

由齐鲁晚报主办的第26届山东国际教育展将于2015年10月24日在济南索菲特银座大饭店隆重开幕,本届教育展将邀请众多国外院校代表和留学专家亲临现场为有意留学的家长及学生答疑解惑,尤其对于计划在2016年出国留学的学子而言,可提前获得专家的建议和指导将使自己的留学规划更加科学完善。

参加教育展前,先准备好问题

参加教育展,最重要的是带着自己的问题来参展,当然最好是提前确定好自己感兴趣的国家和地区、学校和专业。留学要按步进行,首先,确定自己的留学目的国。比如想去的是英语类国家还是非英语类国家,是传统的留学大国,还是欧洲、亚洲的小国。第二步,确定留学的大致过程和方向。准留学生们准备在国内读预科还是在海外读预科?专科的学生是想到国外读本科还是专升本还是读硕博连读?大的学习方向要计划好。第三步,计划好留学大方向后,再进一步详细了解要求。如英国和美国一年一次开课,



时间是在9-10月份;澳洲一年2季开课。对每个国家的人学要求做准备,英语语言的要求,平均分的要求,个别学校会有特长生类学生有作品的要求。当有了明确的目标后,提出的问题才能更精准有效。

教育展是了解意向学校及课程的最好时机,同学们可以面对面地向学校代表提问,了解院校网站以外的信息。参加展会的人很多,但对于已经准备好问题的学生和家长们来说,可以直奔最能解决自己

问题的区域,把有限的宝贵时间都用在咨询问题上。通常在半天时间内将吸收大量的信息,单单用脑记心默是没法记完整的,所以一定要准备好纸笔,做好笔记。

名师助阵,为您排忧解难

中国学生留学日趋大众化,低龄化,不少中国学生希望到国外读大学本科,甚至中学。高中是否合适留学,如何做好留学及个人发展

规划,本报国际教育展上将有资深专家为你深入分析。在本报举办的每届教育展上,都会有众多海外名校亲临现场为学子答疑解惑,为全省学子提供面对面咨询院方的机会。对于那些不参加国内高考或高中毕业欲留学的学子,如何成就留学人生圆梦名校,奖学金如何申请,留学国家与专业如何抉择,如何制订留学职业规划都将在本次教育展上得到解答。本届国际教育展将聚集各国资深留学顾问,给你提供最新留学资讯,专家指导如何过留学语言关等。

据了解,在本届留学展上,除了有专业留学顾问和专家对2016年的留学趋势进行分析和解读之外,还有各参展留学服务机构专业团队现场进行留学知识普及和政策讲解。“有意了解明年留学动向的学生和家长,可以到留学展现场去看一看,和留学专家们面对面进行交流咨询,对明年的留学动向会有更加直观的感受。”金吉列留学展会负责人介绍道。此次展会旨在为家长和学生创造一个真正的“留学交流”平台,现场除了设置咨询区外,会后将会陆续举办各类讲座,方

便家长详细了解名校招生政策,感受名校求学文化,另随时安排国际教育项目对接、留学市场分析、留学政策专业热点解读、投资移民政策分析等多类环节,为广大留行业朋友提供交流的机会,同时为广大留学学子指点迷津,合理规划留学人生。

应广大学子的要求,本次教育展将继续和各大品牌留学服务机构、中外合作办学项目以及出国语言培训机构深入合作,在语言培训、留学规划、院校申请、奖学金申请、签证申请、出国金融、就业移民等方面提供一站式服务,解决留学路上的诸多困难和问题,为学生的留学梦想搭建桥梁。(姚明辰)

主办:齐鲁晚报
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
日期:2015年10月24日
地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南市历源大街66号)
时间:上午8:00-下午1:00
咨询电话:0531-85196195/85196197